

Newton ライト『パラドックス 数学編』 正誤表

Newton ライト『パラドックス 数学編』（初版）に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
6	本文, 下から 7 行目	36550	365 ⁵⁰
8	キャプション, 2 行目	36550	365 ⁵⁰